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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů - odpověď 

Vážená paní 
dne 3. 4. 2023 obdržel Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje (dále jen „HZS Ústeckého kraje“), jako 
povinný subjekt ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), Vaši žádost ze dne 3. 4. 
2023 o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., kdo dal razítko a podpis v Žádosti o vyjádření 
k přechodné úpravě provozu na pozemních komunikacích, zvláštnímu užívání komunikace a vedení 
objízdné trasy ohledně uzavírky v obci Kámen (č. silnice III/25857) ze dne 19. 1. 2023, kterou zasíláte 
přílohou. Dále žádáte o sdělení, kdo toto vyjádření vydal, kdy bylo toto vyjádření vydáno a zda byla osoba 
kompetentní k vydávání a vyjadřování se k objízdné trase. 

S ohledem na skutečnost, že nebyly shledány důvody pro neposkytnutí Vámi požadované informace, 
Vám k Vaší žádosti sděluji, že výše uvedený dokument donesl neznámý kurýr osobně na služebnu 
dozorčího v přízemí sídla Územního odboru Děčín HZS Ústeckého kraje v ulici Provaznická 1394 v 
Děčíně. Den ani hodinu podání žádosti není možné určit, neboť o tom neexistuje záznam dozorčího. 
Žádost byla podána ve dvou vyhotoveních, přičemž jedno vyhotovení obsahovalo přílohy. Jedno 
vyhotovení žádosti (bez příloh) bylo označeno razítkem Územního odboru Děčín HZS Ústeckého kraje a 
byl připojen podpis dozorčího. Tento výtisk byl dozorčím vrácen kurýrovi pouze jako potvrzení o převzetí 
žádosti, proto u razítka HZS Ústeckého kraje chybí vyjádření. Druhý výtisk žádosti společně s přílohami 
zůstal na podatelně Územního odboru Děčín HZS Ústeckého kraje a následně byl předán veliteli stanice 
Děčín ke zpracování vyjádření. Dříve, než velitel stanice vypravil odpověď HZS Ústeckého kraje na výše 
uvedenou žádost, došlo na podatelnu Územního odboru Děčín HZS Ústeckého kraje Rozhodnutí 
Magistrátu města Děčín, Odboru správních činností a obecního živnostenského úřadu č. 2022/2023 ze 
dne 28. 2. 2023 o povolení zvláštního užívání a úplné uzavírky silnice č. III/25857 v úseku km 0,000 – 
1,100 v obci Kámen z důvodu výstavby splaškové kanalizace (dále jen „rozhodnutí“). Z tohoto důvodu 
byly práce na vyjádření zastaveny. HZS Ústeckého kraje tedy vyjádření nezpracoval a nevypravil. Při 
dodatečném zjišťování byl HZS Ústeckého kraje zhotovitelem stavby ujištěn, že průjezd zásahových 
vozidel HZS ČR stavbou bude umožněn, návrh objízdných tras se HZS Ústeckého kraje nedotkl. 
Odvolání proti rozhodnutí proto nebylo ze strany HZS Ústeckého kraje podáno. 
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HZS Ústeckého kraje dále sděluje, že v době podání žádosti u Územního odboru Děčín HZS Ústeckého 
kraje na ní ještě nebyl otisk razítka a vyjádření Zdravotnické záchranné služby. Toto vyjádření a razítko 
si kurýr musel opatřit až následně, neboť na druhém výtisku žádosti (s přílohami), který byl ponechán na 
služebně dozorčího Územního odboru Děčín HZS Ústeckého kraje, vyjádření a razítko Zdravotnické 
záchranné služby uvedeno není. 

 

      plk. Mgr. Martin Laníček 
                 vrchní rada 
                náměstek ředitele HZS Ústeckého kraje 
          pro úsek IZS a OPŘ 
               statutární zástupce HZS Ústeckého kraje 

        podepsáno elektronicky 


